m Zn(k) + H,S0O,(suda) — ZnSO,(suda) + H,(g)
Yukaridaki denkleme gore gerceklesen tepkime sonunda, N.K
da 6,72 L H, gazi elde ediliyor.

Buna gore, tepkimede harcanan Zn metali kag g dir?
(Zn = 65)

A)9,75  B)19,5 C)2925 D)39 E) 78

FB 1. 4NH,(g) + 50,(g) — 6H,0(s) + 4NO(g)

II. NO(g) + %02(9) — NO,(g)

Yukaridaki zincir tepkimelerine gore, 13,6 gram NH, gazi-
nin tamami yakilirsa, en fazla kag mol NO, gazi elde edilir?
(N=14,H=1)

A) 0,5 B) 0,6 C)0,7 D) 0,8 E)0,9

] MgC,0,(k) == MgO(k) + CO,(g) + CO(g)

11,2 gram MgC,0, katisinin sl ile aynistirilmasi sonucu en
fazla,

a) kag g MgO katisi elde edilir?
b) kag L CO, gazi (normal kosullarda) elde edilir?
(Mg=24, C=12, O =16)

a b
A) 4 224
B) 6 3,36
C) 8 4,48
D) 2 1,12
E) 3 3,36

E! Ca(k) + 2HBr(suda) — CaBry,(suda) + H,(g)

tepkimesinde, N.K da 6,72 litre H, gaz1 elde edilmesi igin
en az kag tane Ca atomu gereklidir?

(Avogadro sayisl = 6.10%)

A) 6.10% B) 1,2.10% C)1,8.10%
D) 3,6.10% E)7,2.10%

B+ Na,O(k) =L 2Na(k) + --0,(g)

o  2H. (o) + O.iao) = 2H.O(s)



o —gns o gy
18,6 gram Na,O nun termoliz ile ayngtinimasindan agiga ¢i-
kan oksijen gazi, yeterince hidrojen gazi ile tepkimeye girdi-
ginde, en fazla kag g su olusturabilir?
(Na=23,0=16,H=1)

A)0,9 B)1.8 c)2,7 D) 3,6 E)5.4

0,2 mol asetonun (C;H;O) tamami yakiliyor.
Buna gore,

. 0,89 mol O, gazi harcanir.

Il. 10,8 gram H,O olusur.

lll. N.K da 13,44 L CO, gazi agiga ikar.

yargilarindan hangileri yanligtir?
(H=1,0=186)

A) Yalnmiz | B) Yalniz ll C) Yalniz lll
D)lvell E)llvelll

Bir demir filizinin %40 1 FeO dur.
360 gram demir filizi 1isitildiginda,

FeO(k) > Fe(k) + -1-O,(g)

denklemine gore tamamen aynsmaktadir.

Buna gore, elde edilen demir metali kag g dir?
(Fe =56, O = 16)

A) 56 B) 112 C) 126 D) 140 E) 168

*  S(k) + 0y(g) —> SO,(9)

*  250,(g) + O,(g) - 2504(g)

* S04(g) + H,0O(s) - H,S0,(suda)

Yukaridaki zincir tepkimelerine gore, 6,4 gram S katisin-
dan en fazla kag tane H,S0O, molekili elde edilir?

(S = 32; Avogadro saylsl = 6.1023)

A) 3.10% B) 6.10% C) 9.10%
D) 1,2.10% E) 2,4.10%

2,2 gram C;H; (propan) gazinin tamaminin yanmasi sonu=
cunda kag gram CO, gazi elde edilir?
(C=12,H=1,0 =16)

A) 22 B) 4.4 C)6,6 D) 13,2 E)154



i} 1,4 gram CO gazinin tamaminin yanmasi igin N.K da kag L
hava kullaniimalidir?

(Havanin % i O, gazidir; C =12, O = 16)

A)0,56  B)1,12 C) 2,24 D)2.8 E) 5.6

m MoQ, + Zn — Mo,0, + ZnO

tepkimesinde 24 gram Mo,0O, elde ediliyor.

Buna gore, tepkimede harcanan Zn en az kag g dir?
(Mo =96, O =16, Zn = 65; denklem denklestirilecektir.)

A)1,3 B) 2,6 C)3,9 D) 6,5 E) 19,5

12, CaCO,(k) == CaO(k) + COL(g)

tepkimesinde agiga gikan CO, gazi normal kosullarda 0,56 lit-
re hacim kaplamaktadir.

Buna gore, tepkimede harcanan CaCO, katisi kag g dir?
(Ca=40,C=12,0=16)

A) 2,5 B) 12,5 C) 25 D) 37,5 E) 40
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Cevaplar :
1B, 2)D, 3)A, 4)C, 5D, 6)A, 7)B, 8D, 9)C, 10)C, 11)D, 12)A,



